

Zaterdag 10 oktober 2015 - 10.00 u. - zaal U.C., K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

Aanwezig:

Voorzitter:	Johny Vanspauwen	
Derde Nationale:	André Daems, Alain Sleebus	
Bevordering:	Luc Verdonck, Jozef Proost	
Antwerpen:	Marc Van Craen, Walter Troonbeeckx	
Limburg:	Willy Brockmans	
Oost-Vlaanderen:	Wim Fonteyn	
Vlaams-Brabant:	Paul Brams, Willy Scheys	
West-Vlaanderen:	Romain Saelens, Luc Clarysse	
Damesvoetbal:	Betty Van Proeyen, Marc Ronse	
Futsal:	Etienne D'Eer	
Secretaris van de VSC:		Ben Doumen
Afgevaardigde van de Raad van Bestuur VFV:		Gilbert Timmermans
Vertegenwoordiging van de Refs:		Marcel Van Elshocht
Vertegenwoordiging van het Management VFV:		Carl Coopmans
Waarnemers leden van de Raad van Bestuur VFV:		Willy Ozeel, Karel Vanwesenbeeck

Verontschuldigd:

Pro League:	Ludwig Sneyers
Nationale Voetballiga:	Guy Craybex
Oost-Vlaanderen:	Marnix Roelands
Secretaris-Generaal van de VFV:	Benny Mazur
Afgevaardigde van de Raad van Bestuur VFV:	Jan Van Onsem
Sporttechnisch Coördinator VFV:	Bob Browaey

Afwezig:

Futsal:	Jan Aerts
----------------	-----------

Welkom

Willy Scheys, als oudste lid in leeftijd en Willy Brockmans, ter assistentie, leiden de vergadering, gelet op de (her)verkiezing van het bureel. Zie punt 4.

Willy heet iedereen welkom.

Hij verwelkomt tevens de heren Gilbert Timmermans, Karel Vanwesenbeeck, Willy Ozeel en Carl Coopmans.

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering

Het verslag wordt goedgekeurd.

2. Briefwisseling

Geen briefwisseling

Zaterdag 10 oktober 2015 - 10.00 u. - zaal U.C., K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

Gilbert Timmermans, onlangs verkozen als voorzitter VFV, neemt kort het woord.

In zijn functie, als voorzitter VFV, zal hij trachten alle geledingen, commissies en comités van de VFV een bezoek te brengen.

Gilbert Timmermans vraagt de VSC, om niet uitsluitend over reglementswijzigingen te vergaderen, maar ook over andere aspecten waarvan de leden denken dit te moeten melden.

Hierbij haalt Gilbert wel aan dat de leden daarover mogelijk geen beslissingsrecht hebben, maar mogelijke standpunten/zaken kunnen via de voorzitter van de VSC voorgelegd worden, waar al dan niet gevolg aan gegeven wordt.

3. Samenstelling 'Vlaamse Studiecommissie' 2015-2016; samenstelling entiteiten conform art.71 intern reglement + nieuw lid entiteit futsal.

In het overzicht van de leden VSC, meldt Luc Verdonck een adreswijziging en Wim Fonteyn vraagt twee telefoonnummers toe te voegen.

Jan Aerts, de nieuwe vertegenwoordiger van de entiteit Futsal is afwezig, niet-verontschuldigd. (noot voorzitter: was maandagavond 12/10 aanwezig op de zitting NSC wegens verkeerd begrepen communicatie)

Geen verdere wijzigingen binnen de entiteiten.

4. Samenstelling 'bureel VSC' 2015-2016 - conform art.71 intern reglement VSC en conform art.217 van het Bondsreglement

De voorzitter dd. vraagt of er kandidaten zijn voor de functie van voorzitter.

Johny Vanspauwen kandideert opnieuw als voorzitter.

De vraag wordt ook gesteld voor de eventuele kandidaten ondervoorzitters. Andre Daems en Wim Fonteyn melden dat ze opnieuw kandidaat zijn, respectievelijk als eerste en tweede ondervoorzitter van de VSC.

De vergadering bevestigt de kandidaturen van de voorzitter en beide ondervoorzitters van de VSC met unanimititeit.

Voorzitter: Johny Vanspauwen

1^{ste} Ondervoorzitter: Andre Daems

2^{de} Ondervoorzitter: Wim Fonteyn

Johny Vanspauwen dankt iedereen voor het vertrouwen, de samenwerking van de voorbije jaren en hoopt op een verdere goede werking vanuit de VSC.

5. Voorstel tot wijziging van artikel 1556-1557 en 1558: 2de en 3de klasse amateurs VFV

Johny Vanspauwen meldt dat dit verder in de vergadering wordt besproken. Zie punt 19.

De VSC is akkoord.

6. Agenda NSC van 12 oktober 2015 : standpunten VFV

1. Aanduiding van de ondervoorzitters van de NSC

Johny Vanspauwen vraagt opnieuw het vertrouwen als vertegenwoordiger namens de VSC in de NSC.

De VSC is unaniem akkoord.

Zaterdag 10 oktober 2015 - 10.00 u. - zaal U.C., K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

2. Stemmenverdeling voor het seizoen 2015/2016

Wim Fonteyn vraagt na te kijken omtrent de cijfers die hij gekregen heeft, via de jaarverslagen vorig seizoen, met betrekking tot de sportactiviteit, deze nu gewijzigd zijn in de provincie Antwerpen. Concrete cijfers zijn: Heden staat vermeld 2711 en het cijfer wat vermeld stond in juni was 2506.

Karel Vanwesenbeeck verduidelijkt dat een foutje gemaakt werd in de zin dat de ploegen die na de heenronde van reeks gewijzigd zijn, allen als "nieuw" gecatalogeerd werden. Zodanig had men 600 ploegen met een algemeen forfait. Men is dit tot op heden nog steeds aan het bestuderen.

Wim Fonteyn vraagt dat de juiste cijfers kunnen voorgelegd worden.

Luc Clarysse vraagt verduidelijking omtrent de berekening 'theoretisch aantal afgevaardigden'. In West-Vlaanderen staat genoteerd dat het verschil met hogere eenheid -0.59 is terwijl het volgens hem +0.41 is.

Karel Vanwesenbeeck verduidelijkt dat wanneer de zienswijze van West-Vlaanderen toegepast zou worden er een afgevaardigde teveel zou zijn.

Betty Van Proeyen vraagt of de vrouwenploegen die enkel in hogere afdelingen actief zijn, opgenomen zijn in hogere of lagere afdeling? Het antwoord blijft schuldig.

Karel Vanwesenbeeck deelt mee dat de cijfers van de stemmenverdeling correct zijn, deze van de sportactiviteiten worden herbekeken.

De vergadering is akkoord met de stemverdeling maar wacht de juiste cijfers af van de sportactiviteit en vraagt uitstel voor dit luik.

3. Verslag en gestemde teksten van de zitting van 15.06, 27.06 en 07.08.2015

Het verslag van de zitting van 7 augustus handelde over art.526 waarbij een dringende beslissing vereist was.

Gilbert Timmermans, als voorzitter departement reglement KBVB, licht dit voorstel toe.

Hij haalt de wet van 1978 aan waarbij de toepassing van deze wet door de Pro-League steeds in vraag gesteld werd.

Het punt komt deels (artikel 529) terug op punt 8 van de dagorde NSC

4. Briefwisseling

Nihil

5. Interpretaties door het Uitvoerend Comité

Johny Vanspauwen deelt 3 interpretaties mee, met name;

-op niveau sport- en beroepscomité worden geen verkiezingen gehouden gezien de aankomende hervormingen binnen deze comités.

-interpretatie omtrent art.1006 wordt aangepast.

-interpretatie omtrent art.221. zie punt 15

6. (14-36) Evaluatie van de jeugdcompetitiehervorming

Johny Vanspauwen verduidelijkt dat de dubbele aansluiting, omwille van bv. co-ouderschap, de achterliggende reden is.

Deze wijziging heeft enkel invloed op jeugdkampioenschappen van het ACFF (zie voorgelegde tekst) De VSC is akkoord.

Zaterdag 10 oktober 2015 - 10.00 u. - zaal U.C., K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

7. (14-69) Betalingsachterstallen

De VSC is akkoord.

8. (15-01) Contract als betaalde sportbeoefenaar dat eenzijdig wordt ontbonden door de speler

Karel Vanwesenbeeck verwijst naar punt 3 van dit verslag en zegt dat de NVL in augustus niet gestemd heeft, waardoor er geen volledige unanimitieit bekomen werd.

Johny Vanspauwen verduidelijkt de motivering van de NVL waarbij zij in een mail gereageerd hebben dat ze zich niet verzetten maar vragen dit te agenderen op de NSC.

De VSC is akkoord.

9. (15-02) Boetes ten laste van toegewezen aangeslotenen

Willy Brockmans vraagt, omdat in sommige gevallen de aangeslotene(n) nog schulden heeft bij de club, de betrokkene(n) op non-actief te zetten gezien een overgang weigeren niet toegestaan is. Hij verduidelijkt wel duidelijk dat de afstand doende club vrij is dit al dan niet toe te staan.

Marc Van Craen stelt voor om in art.1926 een nieuwe procedure te voorzien, gezien dit niet in het reglement voorzien is.

Johny Vanspauwen vraagt de provincie Antwerpen het voorstel verder uit te werken tegen de volgende vergadering van de VSC.

10. (15-03) Medische Commissie

De VSC is akkoord.

11. (15-04) Benaming van de clubs

Etienne D'eer licht het voorstel toe dat als doel heeft een conformiteit te bereiken in het bondsreglement. Hij deelt ook mee dat er nog verdere voorstellen zullen volgen voor het Futsal.

De VSC is akkoord.

12. (15-05) Organisatieprincipes Beker van België

De VSC is akkoord.

13. (15-06) Speelveld voor voetbal 5 tegen 5

De VSC is akkoord.

14. (15-07) Beperkingen i.v.m. aantal transfers

De VSC is akkoord.

15. (15-08) Kosten van de leden van de bondsinstanties

Etienne D'Eer verduidelijkt dat het voorstel beoogt om de vergoeding gelijk te stellen voor de opleiders van het veldvoetbal en het futsal.

Karel Vanwesenbeeck merkt een verschil tussen Vlaanderen en Wallonië.

Vlaanderen 14,5€ Wallonië 8,50€

Zaterdag 10 oktober 2015 - 10.00 u. - zaal U.C., K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

Artikel 221.212 zal verduidelijkt worden door het departement reglement.

Hij deelt volgende opties mee door ofwel art. 212 aan te passen door: "*de opleiders regionale bureaus arbitrage en..*" te schrappen en het artikel te beginnen met "*de referee observers voor het futsal ontvangen...*", ofwel art.221te behouden, maar in de kader te schrappen "*voetbal*" en toe te voegen: "*examen scheidsrechter futsal 8.50€*"

Gilbert Timmermans, als voorzitter departement reglement, zal artikel 221.212 verder uitwerken. De VSC wacht de juiste tekst af.

De VSC is akkoord mits aanpassing van de teksten.

16. (15-09) Voortijdige verbreking tijdelijke transfer

De VSC is akkoord.

17. (15-10) Heraansluiting na ontslag tijdens de periode van 1 tot 30 april

De VSC is akkoord.

18. (15-11) Opleiding van de trainers

Andre Daems vraagt wat er gebeurt qua verplichting in bevordering als Uefa A wegvalt?
Is dan Uefa B dan voldoende om functie van trainer uit te oefenen in bevordering /1^{ste} provinciale?

Vermits het huidige artikel 332.123 (bevordering) en 332.124 (eerste provinciale heren) een verplichting inhoudt voor het in dienst hebben van een trainer met getuigschrift A dient dit aangepast te worden.

Bijgevolg vraagt de vergadering een aanpassing in artikel 332.123 en 124

De VSC is akkoord mits aanpassing van de teksten in het reglement.

19. (15-12) 2de en 3de klasse amateurs VFV

Johny Vanspauwen verduidelijkt het standpunt van de werkgroep hervorming amateurs. Deze stelt voor om de eindronden in de nationale afdelingen af te werken in één wedstrijd. De thuisploeg wordt "geloot". Midweekwedstrijden in een eindronde op nationaal niveau brengen verre verplaatsingen mee. Verder zijn er spelers die zich moeilijk of niet kunnen vrijmaken door werkomstandigheden. Tenslotte is er weinig publieke belangstelling voor deze wedstrijden op een avond tijdens de week. Verder gelden de principes van de Beker van België inzake verdeling van ontvangsten.

Luc Verdonck staat achter het principe maar hij kaart daarbij de verdeling van recettes aan. Hij stelt volgende voor: 2/3 bezoekende ploeg, 1/3 thuisploeg

Betty Van Proeyen vraagt wat er gebeurt wanneer een ploeg in vrouwenvoetbal geen ontvangsten/kantine heeft?

Over twee weken kan daar over gepraat worden binnen de Liga Vrouwenvoetbal.

De VSC vraagt dit te veralgemenen voor alle wedstrijden, binnen de VFV, waarbij een verdeling van inkomsten is voorzien en dit vanaf 1/7/2016, dus ook voor de Beker van België.

Zaterdag 10 oktober 2015 - 10.00 u. - zaal U.C., K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

Reden: naast de verdeling van de ontvangsten heeft de thuisploeg de inkomsten van het cafetaria. De bezoekers hebben extra kosten om vervoer te organiseren.

Het voorstel wordt door de VSC aan de NSC voorgelegd.

20. (15-13) Aanhorigheid tot een kampioenschap

Romain Saelens vraagt dat wanneer clubs veranderen van vleugel (ACFF –VFV Competitie) dat de club(s) dan ook de sportieve reglementering van die betrokken vleugel volgt. (bv; club RFC Luignois)

Hij vraagt de vergadering dit op te nemen in het reglement als bijkomend punt 5 in art.1504; *'Indien een club opteert te veranderen van vleugel waartoe ze officieel behoort, dient de club te voldoen en zich te houden aan de sportieve reglementering van die betrokken vleugel, met name VFV of ACFF.*

Luc Clarysse meldt de verschillende opties in art.1504.61+62+63 en vraagt daaraan een extra optie toe te voegen betreft 'degradatie':

'Indien de club degradeert zal ze, naar gelang haar keuze, deelnemen aan de kampioenschappen van Henegouwen of West-Vlaanderen.....'

Romain Saelens zal een aangepaste tekst bezorgen.

Paul Brams schetst de problematiek in de faciliteitengemeenten in Brussel en vraagt de teksten te verfijnen.

Karel Vanwesenbeeck antwoordt dat de faciliteitengemeenten Vlaamse gemeenten zijn en bijgevolg horen tot VFV en niet tot het Brussels Hoofdstedelijk Gewest. Mochten deze alsnog wensen te veranderen dienen zij een aanvraag in te dienen via het Uitvoerend Comité.

De VSC is akkoord mits de gemaakte bemerkingen die aan de NSC worden voorgelegd.

Vlaams-Brabant wenst zich te onthouden.

21. (15-14) Bijzonderheden voor de wedstrijdvorm 5/5

Marc Van Craen vraagt, gezien de spitsvondigheid van trainers, om ook bij het indribbelen/intrappen de afstand te respecteren zoals bij de inworp nl. *afstand op 2 meter*.

Dit om scoren vanuit het intrappen te vermijden.

De VSC is akkoord mits de gemaakte bemerking.

22. (15-15) Mandaat van een lid van een verkozen instantie

De VSC is akkoord.

23. (15-16) Uitvoerend Comité

Karel Vanwesenbeeck vraagt een tekstwijziging in 231.4 gezien de voorgestelde tekst niet correct is. Hij doelt hiermee op: *liga, clubs van nationale afdelingen* of van

Andre Daems vraagt via art.231.13 te vermelden dat de Secretaris-generaal minstens tweetalig dient te zijn. (noot voorzitter: artikel 234 handelt over de functie van secretaris-generaal, waar deze voorwaarde misschien beter wordt ingeschreven)

Zaterdag 10 oktober 2015 - 10.00 u. - zaal U.C., K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

De VSC is akkoord mits de gemaakte bemerkingen.

24. (15-17) Stemverdeling op de algemene vergadering KBVB

De VSC is akkoord.

25. (15-18) Gemeenschappelijke instanties Amateurvoetbal - Betaald Voetbal

Johny Vanspauwen merkt enerzijds op dat in art.255.2 onder 'bevoegdheden' de teksten in het Frans gedrukt staan.

Anderzijds vraagt hij verduidelijking in art.255.14 wat bedoeld wordt met 'op ieder moment'?

Andre Daems vraagt of de assistent van de kalendermanager van de Pro-League een bediende is of behoort tot een andere bondsinstantie? Zal nagevraagd worden.

De VSC is akkoord.

26. (15-19) Licentie van nationale amateurclub

Willy Scheys vraagt naar de mogelijkheid voor een herbenaming van '1^{ste} amateur' gezien het debat blijft bestaan over de betaalde sportbeoefenaars.

Jozef Proost deelt mee dat hij hiermee geconfronteerd werd als werkgever (naar werknemer/speler toe) waarbij bij ontslag bij de firma als parttimer, hij als speler voltijds uitbetaald diende te worden door de club. Antwoord volgt.

De VSC is akkoord behalve het gedeelte omtrent het thema betaalde sportbeoefenaar .

Vandaar vraagt de VSC uitstel en verduidelijking dienaangaande.

27. (15-20) Besproeiing van het gras

De VSC is akkoord.

7. Mededelingen

Johny Vanspauwen is verheugd te horen van de voorzitter VFV (zie eerder in dit verslag) dat de VSC meer kan bespreken dan louter de agendapunten van de NSC.

8. Varia

- Volgende leden hebben nog geen nieuw bondsreglement ontvangen;

Etienne D'Eer - Willy Scheys - Luc Verdonck - Paul Brams - Alain Sleebus - Marc Ronse - Betty Van Proeyen - Marcel Van Elshocht

- Jozef Proost vraagt naar verdere aanpassingen bij de competitiehervormingen ivm. transfers van profs naar 1-2-3 klasse amateurs?

- Jozef Proost vraagt naar clubs die forfait geven bij 8vs8 hoe zij reglementering dienen toe te passen als zij 5vs5 spelen?

*Vergadering merkt op dat de reglementering 5vs5 dient toegepast te worden, idem qua speelveld. (idem 11vs11 naar 8vs8)

*Karel Vanwesenbeeck geeft mee dat er verfijningen hieromtrent zullen komen.

Zaterdag 10 oktober 2015 - 10.00 u. - zaal U.C., K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

-Andre Daems verwijst naar geval van speler Suarez (Patro Maasmechelen). De schadevergoeding is nog steeds niet betaald, maar speelt wel nog steeds mee?

Johny Vanspauwen verwijst naar punt 9 in dit verslag.

- Volgende data vergaderingen VSC seizoen 2015-2016 zijn:

14/11/15 - 12/12/15 - 9/1/16 - 13/2/16 - 12/3/16 - 9/4/16 - 14/5/16 - 11/6/16

Johny Vanspauwen

Ben Doumen

Voorzitter

Secretaris VSC